



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА
ГОРОДА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Адм. Выборгского р-на
№ 01-33-2184/17-0-0
от 10.03.2017



«9» 03 2017 г.

№ 1/133
194100, Санкт-Петербург
Б. Сампсониевский пр. 86а
тел. 295-23-83

Заместителю главы администрации
Выборгского района Санкт-Петербурга
Председателю призывной комиссии
Полунину В.М.

Михаилу Н. Полунину
от брата и
родственника
и их сыновей
Михаила

Уважаемый Виктор Михайлович!

В целях проведения эффективного информационного обеспечения весенней призывной кампании 2017 года прошу Вас оказать содействие в публикации, во всех средствах массовой информации нашего района, статью.

Приложение: Статья «Служба в Вооруженных Силах Российской Федерации – важный этап в биографии каждого мужчины»

Военный комиссар Выборгского района
города Санкт-Петербурга

В. Н. Негреба

Служба в Вооруженных Силах Российской Федерации – важный этап в биографии каждого мужчины.

Скоро начинается весенний призыв граждан Российской Федерации на военную службу. Весенний призыв будет проводиться с 01 апреля по 15 июля 2017 года.

Служба в Вооруженных силах – важный этап в биографии каждого мужчины. Здесь ты не только пройдешь хорошую школу жизни, но и приобретешь настоящих друзей. Окрепнешь физически и духовно, возмужаешь, тебе будет доверено боевое оружие. В Вооруженных силах Российской Федерации у тебя есть возможность проявить себя с лучшей стороны, понять, на что ты действительно способен.

Ведь сегодня в Российской армии большое внимание уделяется физической подготовке, дисциплине, воспитанию ответственности и умению постоять за себя и своего боевого товарища.

Долг и честь службе Отечеству – вот главные составляющие мотивации военной службы.

Новый облик Вооруженных сил России, в которых ты будешь служить, разительно отличается от того, что был прежде.

Ты получишь новую военную форму, при создании и разработке которой был учтен опыт передовых армий мира. Легкая, прочная и удобная, сделанная с применением самых современных технологий и материалов, она обеспечит тебе комфорт в повседневных и боевых условиях.

Срок службы по призыву остался один год. Притом произошла гуманизация военной службы. По возможности тебя могут направить для прохождения службы вблизи места жительства (в первую очередь это касается граждан женатых, имеющих детей или пенсионного возраста родителей). Ты сможешь в увольнении надевать гражданскую одежду, из воинской части связываться с домом по мобильному телефону.

Сегодня солдат полностью освобождается от всех видов хозяйственных работ – их теперь выполняют гражданские структуры. Высвобожденное время целиком посвящено боевой подготовке. Увеличено время на физическую подготовку до 25 часов в неделю (4-5 часов в день).

Улучшено качество питания военнослужащих. Осуществляется поэтапный переход на организацию питания с элементами шведского стола.

В расположении подразделений установлены душевые кабины и стиральные машины.

Внесены существенные изменения в распорядок. В частности, на 30 минут увеличена продолжительность ночного отдыха. В послеобеденное время военнослужащим предоставляется один час отдыха (сна).

Если ты перспективный спортсмен, например член сборной команды России, то тебя могут направить для прохождения службы в спортивную роту. При этом будет предоставлена возможность участвовать в Олимпийских играх, чемпионатах мира, Европы и других соревнованиях.

Наиболее талантливые выпускники ВУЗов и студенты, склонные к научной работе, могут быть направлены для прохождения военной службы в научные роты, где они смогут продолжить заниматься научными исследованиями по выбранным направлениям.

Если ты до службы в Вооруженных силах уже успел пройти подготовку в одном из военно-патриотических клубов или системе ДОСААФ России, то в армии у тебя будет немало преимуществ. Ты быстрее втянешься в армейскую жизнь и сможешь занять наиболее ответственную и вместе с тем интересную должность. Например, будешь служить оператором сложной боевой техники, командиром боевой машины.

Служба в армии и на флоте – почетная обязанность гражданина России, которая дает немалые преимущества в дальнейшем. Отслужив по призыву, ты получишь право на льготное поступление в государственные ВУЗы. На основании рекомендации командира войсковой части после увольнения с военной службы по призыву ты также получаешь право обучения на подготовительных отделениях ВУЗов за счет федерального бюджета.

Ну а если ты мечтаешь сделать карьеру в государственной структуре или в ведомственном учреждении, служба в Вооруженных силах – зачастую обязательное условие приема на работу, поскольку многие предприятия и структуры вообще не берут в свой штат граждан, не прошедших военную службу.

Конечно, армия есть армия, где бы ни проходила служба, легкой она не будет. Но ведь настоящие мужчины идут в Вооруженные силы не за легкой жизнью, а за тем, чтобы отдать долг Родине – научиться с оружием в руках защищать себя, свою семью, свою страну.

Мы всегда будем вам рады в военном комиссариате Выборгского района города Санкт-Петербурга. Доброжелательно и конструктивно решаем возникшие вопросы.

Наш адрес: Лесной пр дом 39 корпус 4 , 1-й этаж, кабинет № 5. контактные телефоны: 295-50-43, 295-47-83